



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

№ 40 (3939)

Цена в розницу - договорная.

Суббота, 5 октября 2002 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Поздравляем с Днем учителя!



На фото: учитель начальных классов школы № 15
Игорь Власов и его ученики Рома Перевалов и Ксения Черепанова.

Уважаемые учителя, работники дошкольных, внешкольных учреждений и учреждений дополнительного образования детей! Поздравляю вас с Днем учителя!

Сколько добрых слов сказано в ваш адрес, но и сложенные вместе они не смогут выразить уважения и искренней благодарности людям за ваш нелегкий труд, доброту, отзывчивость и мудрость. Оленегорские преподаватели — это замечательные профессионалы, беззаветно преданные раз и навсегда избранной в жизни цели. В детских садах, школах, учреждениях дополнительного образования детей педагогами и техническим персоналом созданы хорошие условия для осуществления педагогического процесса, развития познавательных и творческих способностей учащихся, укрепления физического здоровья, воспитания гражданской активности, патриотизма и ответственности. Мы все были когда-то учениками и трепетно храним память о любимых учителях. Подрастающее поколение должно получить от своих воспитателей и педагогов правильные жизненные ориентиры, поэтому нет выше долга перед будущим нашей страны, чем миссия учительства и просвещения.

Желаю вам терпения, оптимизма, крепкого здоровья, успехов в труде, семейного благополучия и счастья.

Н.Сердюк, глава муниципального образования г.Оленегорск с подведомственной территорией.

Дорогие друзья!

Примите искренние, сердечные поздравления с замечательным праздником — Днем учителя!

В жизни каждого человека был и есть свой Учитель. Очень часто это тот мудрый и надежный человек, который не только дает знания, но и подставляет в трудную минуту свое плечо, помогает ученику верным советом, поддерживает его добрым словом. Бесценное значение учительского труда состоит в том, что усилиями педагогов в школьниках закладывается фундамент образованности и культуры, формируется гражданская позиция, морально-нравственные качества. Не случайно профессия учителя — одна из самых важных и благородных на земле.

В нашем регионе создана крепкая образовательная база. Современные методы работы педагогических коллективов позволяют добиваться высокого уровня подготовки учащихся, совершенствовать качество образования.

Учительство Мурманской области составляют искренне любящие свою профессию люди. Несмотря на трудности, они выполняют свой профессиональный долг честно, добросовестно и бескорыстно.

Желаем вам, дорогие учителя, творческих успехов и больше благодарных учеников, а также здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Ю.Евдокимов, губернатор Мурманской области,
П.Сажинов, председатель Мурманской областной Думы,
В.Лосев, гл. федеральный инспектор в Мурманской области.

Дорогие учителя!

Щедрой осенью приходит к нам всенародный праздник — День учителя. Каждый из нас с особой теплотой и любовью, уважением и благодарностью помнит о своем первом учителе, мысленно не раз возвращается в свои школьные годы, советуется с любимым учителем. Невозможно переоценить вашу роль в жизни общества — в ваших руках будущее страны, ее процветание и могущество. Каждый ваш ученик — это частичка вашей щедрой души, вашей любви и терпения. Во все времена учитель нес самую благородную миссию на земле — сеял разумное, доброе, вечное. А в сегодняшнее очень непростое время значимость работы учителя возросла еще больше. Вашим энтузиазмом, ответственностью школа живет, развивается, выполняет свое предназначение в государстве, которое в неоплатном долгу перед вами. Искренняя благодарность каждому из вас за бесценный, самоотверженный труд, верность учительскому делу. Вступая в третье тысячелетие, мы должны сохранить и приумножить лучшие традиции отечественной школы, поставить профессию учителя в обществе на должную высоту. Счастья вам, доброго здоровья, творческих свершений!

С уважением, И.Чернышенко, депутат Государственной Думы.

НОВОСТИ КОМБИНАТА

Болезнь стали меньше?

Как свидетельствует статистика, за последние девять месяцев на комбинате произошло четыре несчастных случая. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается некоторое сокращение — тогда в пассиве было шесть случаев. Еще отраднее выглядит другой показатель: общий уровень заболеваемости на предприятии снизился на 26 процентов в сравнении с прошлым сентябрем и на 20 процентов — с началом года. Объяснение данному факту пока не найдено — Служба охраны труда клянется, что система учета осталась прежней, да и широкомасштабных оздоровительных акций в последнее время вроде бы не наблюдалось. Тем не менее, какие-то тайные пружины все равно должны существовать. Выявить их — значит, выражаясь научным языком, перевести процесс в управляемое русло, что наверняка может пригодиться в дальнейшем.

Коротко о разном

* Зима уже практически наступила, поэтому вопрос обеспечения трудящихся зимней спецодеждой выходит на первый план. На данный момент остаются две «незакрытые» позиции: есть проблемы с комплектами зимней одежды для женщин и с валенками. Все остальное имеется.

* С 1 октября на территории промплощадки вместе с гоковскими охранниками дежурят сотрудники вневедомственной охраны. Функции у них те же, что и у комбинатовских безопасников — охрана режима, осмотр территории и т.д. По договоренности совместная служба будет продолжаться месяц.

* В сентябре собрано на 200 с лишним тонн металлолома больше, чем планировалось. До того, как выпадет снег и закроет землю вместе со всеми рукотворными залежами, у цехов еще есть время, чтобы поднапрячься и выполнить, а то и по установившейся традиции перевыполнить октябрьский план по сбору «беспризорного» железа.

* По-прежнему остается открытым вопрос об утеплении зданий и сооружений на промплощадке. Информация о том, что для подключения корпуса к теплу необходимо получить паспорт готовности, давным-давно доведена до всеобщего сведения, однако далеко не все цеха обратились с просьбой прислать возглавляемую главным энергетиком комиссию, за которой, собственно, остается последнее слово. А на улице между тем отнюдь не тропики, и жары в ближайшее время не ожидается.



Л. Зайкина

С Днем учителя!

Нет в мире должности прекрасней,
Труда надежней и милей.
Сияет синь. Сегодня праздник
Моих друзей-учителей.

Да, в нашей стране есть прекрасная традиция — ежегодно в начале октября отмечать День учителя. Испоконовской самой уважаемой и почитаемой была профессия учителя. Учитель — хранитель, создатель, творец. Все более ярко и полноценно проявляет себя творческий потенциал работников образования города. Подтверждением тому являются результаты в изучении основ наук и научно-исследовательской деятельности. Среди выпускников 2002 года — 19 «серебряных» и 3 «золотых» медалиста. Обучающиеся школ города неоднократно становились дипломантами ре-

гиональной научной и инженерной выставки «Будущее Севера», победителями и призерами областного литературно-исторического конкурса «Храмы России». Среди наших учеников — победители городских, областных и региональных предметных олимпиад, фестивалей, конкурсов, спортивных состязаний.

Новый учебный год юбилейный для ряда образовательных учреждений — школ №№ 15, 4, детских садов №№ 2, 13, ДЮСШ «Олимп», а также отдела образования.

Своим профессионализмом, талантом и мастерством педагоги учреждений зажигают сердца своих учеников и воспитанников. В их числе высокопрофессиональные, талантливые педагоги — участники и призеры ежегодного конкурса профессионального мастерства «Учитель года», «Ступени творчества», «Лидер образования», инициаторы опытно-экспериментальной работы по обновлению структуры и содержания образования. Среди них Оксана Владимировна Скур-

стенис — учитель начальных классов школы № 13, победитель городского конкурса «Педагогика успеха 2001г.»; Лариса Валентиновна Титова — руководитель театральной студии «Зеркало» школы № 13, победитель городского конкурса «Лидер образования, г. Оленегорск-2002г.»; Галина Александровна Еремина — психолог школы № 4, финалист областного конкурса «Учитель года-2002» и другие; Раиса Деметьевна Черная — инспектор отдела образования, а также первый начальник отдела Валентина Ивановна Скворцова, вклад которой в работу системы образования не оценим. Глубокая благодарность учителям-ветеранам, чье доброе имя хранит детская память и уважение коллег.

Ни для кого не секрет, что учительство вместе со всей страной переживает трудные времена. Но, несмотря на все сложности, образование становится сегодня одним из основных приоритетов, ему уделяется постоянное внимание администрации, прилагается макси-

мум усилий для решения накопившихся проблем.

Уважаемые коллеги!

Сегодня в наших руках будущее страны. Каждый ваш ученик — это частичка вашей щедрой души, любви и терпения.

Вашим энтузиазмом, ответственностью образование живет, развивается, выполняет свое предназначение.

Благодаря нашей с вами продуктивной работе, плодотворному сотрудничеству в

деле модернизации образования заложена реальная возможность для его дальнейшего развития. И для того, чтобы сделать отечественное образование престижным, вывести его на новый качественный уровень и при-

этом сохранить лучшие традиции, необходимы совместные усилия органов управления при активной поддержке педагогической общественности и всех граждан, заинтересованных в будущем нашей страны.

Доброго здоровья вам, уважаемые коллеги, счастья, творческих свершений.

Л. Зайкина,
начальник отдела
образования администрации
г. Оленегорска.



Знай наших!

Мэрия-информ

После паузы

В четверг, 26 сентября, на свое первое после летнего перерыва заседание собрались депутаты Оленегорского городского Совета. В повестку дня были включены пункты об исполнении бюджета муниципальной территории г. Оленегорск с подведомственной территорией за I полугодие 2002 года, об утверждении перечня объектов и имущества, передаваемых в муниципальную собственность местной администрации, об отмене ряда нормативных правовых актов и другие.

Заседание прошло спокойно и слаженно. Отчет об исполнении бюджета за I полугодие (доходы в сумме 186 млн. 858 тысяч, расходы — 183 млн. 399 тысяч) был утвержден единогласно. Не вызвало бурной полемики и обсуждение прочих вопросов, хотя в целом дебаты продолжались довольно долго, и к некоторым пунктам повестки решено было вернуться вторично. Следующее заседание Совета состоится в октябре.

На той же неделе возобновила работу областная Дума. В числе наиболее важных вопросов значился пункт об изменении и дополнении бюджета-2002. По предварительным прикидкам годовая дотация Оленегорску будет увеличена на 12 млн. рублей, однако в эту сумму включены различные субсидии и субвенции, в том числе льготы военнослужащим, поэтому рассчитывать на то, что прибавка коренным образом улучшит ситуацию, не приходится. Администрация города уже заявила, что средств не хватит для того, чтобы более-менее благополучно просуществовать до конца года. Уже подготовлены обращения в областные законодательные и исполни-

тельные структуры с просьбой добавить Оленегорску еще 45 млн. рублей, хотя бы в виде бюджетной ссуды на закупку угля и заработную плату бюджетникам.

Быть ли заводу?

В конце сентября в Мурманске под руководством первого заместителя председателя областного Правительства А. Селина состоялось совещание по вопросу постройки на территории Кольского полуострова нового завода по производству алюминия. Аналогичное предприятие в Мурманской области уже существует (в Кандалакше), однако высказывается мнение о целесообразности открытия еще одного завода под эгидой компании «Росал». Главный аргумент — избыток на Кольском полуострове электрической энергии, вырабатываемой Кольской атомной электростанцией, а также наличие морских и сухопутных транспортных путей.

Где конкретно будет построен завод, пока неясно. В качестве основного варианта рассматриваются Полярные Зори, расположенные в непосредственной близости от КАЭС, но не сбрасывается со счета и наш Оленегорск. У нас есть свои преимущества: в частности, имеются «под боком» механический завод, комбинат, производящий гостированный шебень, и завод железобетонных изделий, что немаловажно при строительстве такого огромного по провинциальным меркам предприятия (планируется, что оно будет состоять из четырех корпусов длиной по километру). Вопрос окончательно не решен, и городская администрация готовит письменные предложения с подробным перечислением наших плюсов.

Что касается сырья для производства алюминия, то в настоящее время оно, в основном, поступает из-за рube-

жа, но разрабатывается вариант использования для этой цели запольярных нефелиновых руд. Словом, тема интересная, есть смысл следить за развитием событий.

Будни коммунальщиков

Как сообщил директор МПП ЖКХ К. Г. Капустин, на сегодня силами жилкомхоза, Службы заказчика, ОМЗ, ДЮСШ и ПУ-20 посажено 1200 деревьев, без учета данных по ГОКУ, «Тепловым сетям» и «Водоканалу», которые будут известны чуть позже.

Служба заказчика продолжает работать с должниками по квартплате — на 1 сентября удалось отсудить 1 млн. 300 тысяч рублей. Списки должников, работающих в педагогической сфере, переданы в отдел образования для дальнейшего разбирательства, сейчас СЗ обрабатывает списки неплательщиков из числа трудящихся ГОКа. Может быть, эти меры помогут активизировать процесс расчета не слишком добросовестных горожан за жилье и коммунальные услуги.

Тем временем в Мурманске состоялось совещание, посвященное реформе жилищно-коммунального хозяйства. Как известно, «наверху» принято решение о том, чтобы субсидии перечислять непосредственно на персональные лицевые счета квартиросъемщиков. В качестве экспериментальных городов на территории нашей области выбраны Мурманск и Полярные Зори — внедрение проекта начнется с 2003 года. Однако существует ряд острых вопросов, ответов на которые нет до сих пор. К примеру, представители банков заявили, что только в Мурманске придется открыть дополнительно 135 тысяч новых лицевых счетов, для обслуживания которых необходимо увеличить штат банковских служащих чуть ли не вдвое...

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В день профессионального праздника в том числе и поздравления с победой в областном конкурсе «Учитель года» будет принимать Галина Александровна Еремина, педагог-психолог средней школы № 4, некоторое время назад ставшая одной из его финалисток. Галина Александровна представляла свой опыт в номинации «Учитель-технолог и педагог-психолог», тема — «Сохранение психического и психологического здоровья учащихся».

Поздравляем!

Доска объявлений

Центральная городская библиотека

приглашает

6 октября в 14 часов

на Час информации, посвященный 50-летию В. В. Путина «Портрет президента» (сын, студент, политик, семьянин). Вы сможете познакомиться с книгой «От первого лица. Разговоры с Владимиром Путиным». Ждем вас по адресу: ул. Бардина, д. 25.

Паспортно-визовая напоминает

Продолжается обмен паспортов. Прием граждан по субботам с 10 до 13 часов; в рабочие дни следует обращаться в городские паспортные отделы.

С юбилеем, пятнадцатая!



В.Магерова, директор.

Средний возраст тех, кто сегодня работает в средней школе № 15 — тридцать пять лет, а самой пятнадцатой в этом году исполнилось сорок: можно ли предположить в этом некую символичность? Наверное, можно. При этом факт остается фактом — спросите любого учителя или ученика: самой лучшей в мире всегда будет именно его школа, несмотря ни на какие проблемы, трудности и прочие «заморочки». А в этой школе работать тем более непросто, учитывая сложный контингент — здесь учатся ребята из двадцати неблагополучных оленегорских семей, каждая вторая семья является малообеспеченной. Но всех стараются обогреть и, как говорили раньше, — вывести в люди, насколько это, конечно, возможно в сложных жизненных ситуациях. Помощь в этом педагогам оказывают многие городские организации и учреждения, в которые приходится обращаться, но с особой теплотой в пятнадцатой отзываются о сотрудниках оленегорского приюта, людях великодушных и сострадательных.

В нашем предпраздничном разговоре с заместителем директора школы по воспитательной работе Натальей Геннадьевной Кучера, прозвучала одна довольно известная фраза: не ошибается тот, кто ничего не делает. Да, не все из задуманного получается, но здесь очень стараются и прикладывают много сил к тому, чтобы время, проводимое детьми и взрослыми в стенах школы, не сводилось только к учебному процессу, а было настоящей школьной жизнью. Например, на протяжении ряда лет в школе сохраняется традиция литературных гостиных, которые проводят педагоги русского языка и литературы, а дни самоуправления, которые в школе № 15 начали проводить первыми, стали уже неотъемлемой частью жизни, превратившись для ребят в настоящее дело. Кстати, считает Н.Кучера, именно благодаря опыту дней самоуправления удалось достигнуть того взаимопонимания, которое существует между педагогами и учениками сейчас, «и это наша большая победа», отмечает Надежда Геннадьевна. Четыре года, практически только на энтузиазме Татьяны Федоровны Агеевой, учителя русского языка, существует в школе свой кукольный театр, в репертуаре которого преобладают русские народные сказки. Собственноручно дети шьют костюмы, мастерят декорации, а от приглашений выступить не отказывают никому — казалось бы, деталь. Но не в том

ли числе и из этого складывается отношение к людям, к жизни?

Золотой фонд школы, которую вот уже двенадцатый год возглавляет Валентина Александровна Магерова, составляют педагоги с внушительным преподавательским багажом. В праздник особенно приятно называть эти имена, ну а самое настоящее восхищение вызывает верность не только профессии, но и школе тех, кто служит в ней делу образования и воспитания с момента открытия, а также тех, кто ее в свое время закончив, пришел сюда уже в новом для себя качестве — педагога. За плечами Александра Ивановича Шевнина — сорок пять

лет в первый сентябрьский день говорила «Здравствуйте, дети!» Галина Александровна Карпова! Ответственные люди, учителя старой закалки, обладающие бесценным опытом и знаниями.

Есть что представить миру и молодому поколению педагогов пятнадцатой школы, работу некоторых представителей которого отличает творческий, неординарный подход к делу, и в этом направлении прежде всего представляет интерес успешно реализуемая

в течение двух выпусков инициированная и разработанная учителем начальных классов Игорем Михайловичем Власовым политико-экономическая игра «Государство в государстве», созданная педагогом в качестве современной альтернативы прежним пионерской и комсомольской организациям. В прошлом году на базе школы проводился семинар, на котором учителя могли познакомиться с удачным экспериментом, а сама программа, правда, еще требующая защиты, чтобы с полным правом называться авторской, была опубликована в двух профильных журналах — «Педагогика+» и «Педсо-

вет», став достоянием широкой общественности. Как говорят коллеги, на такую большую подвижческую работу, требующую огромной самоотдачи, сейчас отважится далеко не каждый, но игра стоит свеч — детей педагога И. Власова отличают собранность, культура поведения, умение разбираться в жизненных ситуациях — конечно, сообразно возрасту; в его класс родители стараются записывать детей заранее, а это уже несомненное доказательство популярности и признания.

Татьяна Вениаминовна Абрамова в числе первых педагогов начала создавать классы углубленного изучения химии и биологии; Ирина Николаевна Могилевская работает по учебникам «Программа-2100»; физкультурные традиции продолжают Елена Витальевна Чистова и Наталья Алексеевна Елохина...

Несмотря на то, что торжества по случаю юбилея школы состо-



И.Власов и его ученики.

ним есть чем поделиться со своими учениками, помимо школьной программы.

Учитель физкультуры Елена Витальевна Чистова и лаборант

Татьяна Ивановна Бортовская — выпускницы школы: наверное, это совершенно особенное чувство — однажды вернуться в родные школьные стены и стать на равных с теми, кто в свое время научил не только читать, считать, писать, доказывать теоремы, а в какой-то степени научил жить. Тридцать один год преподает математику Валентина Иосифовна Попова, отдавшая педагогике полвека! Тридцать три года учит детей русскому языку Маргарита Аркадьевна Куртенова; в перипетиях истории вот уже тридцать один год разбираются ученики с Ириной Константиновной Сулима; а скольким первоклашкам за три десят-

лет в первый сентябрьский день говорила «Здравствуйте, дети!» Галина Александровна Карпова! Ответственные люди, учителя старой закалки, обладающие бесценным опытом и знаниями. Есть что представить миру и молодому поколению педагогов пятнадцатой школы, работу некоторых представителей которого отличает творческий, неординарный подход к делу, и в этом направлении прежде всего представляет интерес успешно реализуемая в течение двух выпусков инициированная и разработанная учителем начальных классов Игорем Михайловичем Власовым политико-экономическая игра «Государство в государстве», созданная педагогом в качестве современной альтернативы прежним пионерской и комсомольской организациям. В прошлом году на базе школы проводился семинар, на котором учителя могли познакомиться с удачным экспериментом, а сама программа, правда, еще требующая защиты, чтобы с полным правом называться авторской, была опубликована в двух профильных журналах — «Педагогика+» и «Педсо-



В кабинете информатики.

ются несколько позднее, в середине октября, пусть именно сегодня звучат слова поздравлений в адрес педагогов и учеников школы — не только нынешних, а разных лет — за четыре десятилетия их в Оленегорске немало!

Ольга ВЕНСПИ.



Правительство «Государства в государстве».

лет общего педагогического стажа, сорок из которых отданы пятнадцатой школе; здесь же, и тоже учителем физкультуры, много лет работает и его супруга Нина Николаевна — люди интересней-

Внимание!

ДНИ ПОДПИСЧИКА

Узел почтовой связи сообщает, что на следующей неделе, 9-10 октября, во всех почтовых отделениях города проводятся Дни подписчика. Только в эти дни вы сможете оформить подписку на все центральные периодические издания на 1 полугодие 2003 года со скидкой 10 процентов за доставку. Ждем вас в отделениях связи!

В эти же дни подарок своим подписчикам сделает и «Заполярная руда» — подписная цена на оленегорскую городскую газету будет значительно снижена.

СПЕШИТЕ! ТОЛЬКО 9-10 ОКТЯБРЯ!



От всей души

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Степана Гордеевича ЛЕМЕЧЕНАРЬ с десятилетием со дня защиты степени бакалавра альтернативной медицины!

Уважаемый Степан Гордеевич! Желаем Вам силы духа, оптимизма, крепкого здоровья, благополучия в семье. Пусть доброта Вашей души по-прежнему остается щедрой и светлой, пусть никогда не покидает Вас вера!

С уважением и благодарностью,
родные и друзья.

Декада пожилых людей

Когда-то один из философов заметил: «Как мало промежутка между временем, когда человек слишком молод и когда он уже слишком стар!» Действительно, часто ли мы замечаем стремительный бег времени? Люди молодые, наверняка, не воспримут этот вопрос всерьез. Те, кто постарше, задумаются и согласятся с тем, что не очень хочется тратить оставшиеся годы лишь на воспоминания. Еще у многих есть желание работать, встречаться с друзьями и близкими, воспитывать внуков, просто радоваться солнцу, дождю и снегу. Для новых знакомств нужны места встречи. Одним из таких мест в нашем городе с 1994 года является Центр социального обслуживания населения, а конкретно — отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов. В атмосфере уюта, где поют и смеются, где поглощены разными занятиями — кто читает, кто вяжет, не сразу замечаешь, что его обитатели — седолавы, что всем за шестьдесят и за семьдесят. Отделение дневного пребывания стало для большинства пожилых граждан домашним очагом. Здесь они питаются, находят под присмотром медицинского работника, имеют возможность отдохнуть в прекрасно оборудованных спальнях, телевизионной комнате, холлах. А

еще приобретают новых друзей, ведь друзья — это поддержка, общие интересы, эмоциональная разрядка, обшая история жизни.

Первого октября, в День пожилого человека, здесь царит праздничное приподнятое настроение. Не в первый раз в стенах нашего учреждения глава администрации города Николай Леонидович Сердюк. Он пришел выразить сердечную признательность пожилым людям за их трудовой вклад в развитие нашего города, пожелать доброго здоровья, счастья и благополучия, постоянного внимания и заботы со стороны родных и близких. Не забыл мэр города навестить и поздравить проживающих в стационарном отделении милосердия граждан пожилого возраста и инвалидов, пообщался с каждым, поинтересовался их настроением, проблемами, расспросил о жите-быть, рассказал о городских новостях.

В этот день самые добрые слова и наилучшие пожелания были сказаны Людмилой Петровной Лукьяновой, начальником отдела социальной защиты населения администрации города.

С творческими поздравлениями пришли коллективы МДЦ «Полярная звезда», музыкальной школы, семейного детского дома «Огонек», дети социального приюта. Звучали

задорные песни, мастерски исполненные музыкальные произведения, исполнялись зажигательные танцы, проводились различные конкурсы и викторины. Праздничное настроение присутствовало на протяжении всего дня. В библиотеке-филиале № 1 «Забота» организована выставка рисунков детей социального приюта на тему «Мои дедушка и бабушка». Мастера парикмахерского дела Центра внешкольной работы, совместно со своими учениками, не оставили без внимания пожилых людей, не имеющих возможности выходить из своих квартир — они были обслужены на дому. По личному поручению главы администрации Н. Сердюка социальные работники отделения социальной помощи на дому поздравили своих подопечных от его имени с праздником.

Приглашаем старшее поколение города Оленегорска в наш Центр, находящийся по адресу ул. Парковая, дом 15, где вас окружают вниманием и окажут необходимую помощь. За справками обращайтесь по телефонам 53-181 — отделение социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов; 53-114 — администрация Центра.

Т.Кулик, директор МУСО «Центр социального обслуживания населения г.Оленегорска».

Оленегорск спортивный

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП СЕНТЯБРЯ

Первый осенний месяц был отмечен целой серией городских и областных спортивных мероприятий. Остановимся на некоторых — на наш взгляд, наиболее значительных и интересных.

Спортивное ориентирование

22 сентября прошел открытый чемпионат Мурманской области, в котором приняла участие 92 спортсмена. Оленегорская команда была представлена 12 участниками. Победу в своей группе одержал Михаил Деревянко (Центр детско-юношеского туризма и экскурсий), второе место занял еще один представитель ЦДЮТЭ Сергей Гусев. Неплохо выступили в своих категориях Сергей Вяткин, Людмила Васильева, Дмитрий Савинов, Артем Гаврилов, Алеся Беляева и Владимир Колулаев.

Чуть позже, по информации заместителя директора ЦДЮТЭ И.Сапроновой, свое умение владеть компасом и картой на незнакомой местности продемонстрировали юные туристы-ориентировщики, выступая в рамках областных соревнований среди учащихся. Свои команды на эти состязания представили восемь городов области, но наиболее подготовленными в техническом и тактическом плане оказались спортсмены Мурманска и Оленегорска. По результатам двух дней соревнований на первое место вышла команда Мурманска, а наши завоевали почетное второе место.

Воспитанники педагога дополнительного образования ЦДЮТЭ С.Вяткина показали высокие результаты и вошли в группу призеров: Михаил Деревянко дважды поднимался на вторую ступеньку пьедестала, а Артем Гаврилов был третьим. Остальные члены команды также внесли весомый вклад в общий зачет. Так, Владимир Деревянко занял четвертое место. Не отстали от юношей и девушки:

Ольга Литвиненко и Алеся Беляева заняли четвертое и пятое места соответственно. Поздравляем всех!

Футбол

С 12 по 18 сентября на городском стадионе проводился турнир среди детей и подростков «Кожаный мяч-2002». Как гласит разработанное оргкомитетом положение, соревнования были устроены «с целью привлечения детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом, а также укрепления здоровья и организации досуга детей города». Соревнования проводились в трех возрастных группах, к участию допускались команды школ, ПУ и клубов по месту жительства. Играли по круговой системе, каждый матч состоял из двух 25-минутных таймов.

В турнире участвовали 15 команд, то есть более 150 детей. Призовые места распределились следующим образом. В старшей возрастной группе (1987-88 г.р.) первое место заняла команда школы № 4, второе — футболисты школы № 15, третье — сборная ПУ-20. В средней группе (1989-90 г.р.) места с первого по третье заняли соответственно команды школ №№ 21, 7 и 4. В младшей группе (1990-92 г.р.) призы распределились между командами тех же школ, но уже в другой последовательности — победу одержала команда школы № 4, ступенькой ниже расположилась 7-я, а третье место досталось 21-й. По итогам турнира были определены лучшие игроки, которым достались специальные призы. Лучшими вратарями в своих возрастных категориях признаны Антон Федоров (ПУ-20), Дмитрий Ступень (школа № 21) и Евгений Лошкарев (школа № 4); лучшими защитниками — Алексей Шидловский (ПУ-20), Сергей Коваль (школа № 4) и Александр Чис-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 475 от 25.09.02
г. Оленегорск

Об изменении оплаты населения за услуги по горячему и холодному водоснабжению, канализации

На основании постановления Правительства Мурманской области от 13.09.02 № 331-ПП «Об утверждении тарифов на услуги по водоснабжению и канализации», постановления администрации города Оленегорска от 28.08.02 № 441 «Об изменении уровня оплаты граждан по холодному водоснабжению и водоотведению», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.99 № 887, постановлением Губернатора Мурманской области от 29.02.2000 № 90-ПГ, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

- ПОСТАНОВЛЯЮ:**
1. Утвердить для населения тарифы на коммунальные услуги по горячему и холодному водоснабжению, канализации с 01.10.02 (приложение).
 2. Муниципальному учреждению жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика» (Капустин) обеспечить расчет оплаты населения за услуги по горячему и холодному водоснабжению, канализации с 01.10.02 согласно утвержденным тарифам.
 3. Признать утратившим силу приложение № 2 к постановлению администрации города от 14.08.02 № 422 в части тарифов на коммунальные услуги по горячему и холодному водоснабжению, канализации.
 4. Данное постановление опубликовать в газете «Заполярная руда».
 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Леонова В.Г.

Н.Сердюк,
глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией.

Тарифы

на коммунальные услуги в г.Оленегорске (с НДС)

Приложение
к постановлению администрации города
№ 475 от 25.09.2002г.

Коммунальные услуги	Ед.изм.	Муниципальный жилой фонд				Общедомовое по ул.К.Иванова, 5			
		с учетом доходов населения и прожиточного минимума							
		ЭОТ	до 1	до 2	свыше 2	ЭОТ	до 1	до 2	свыше 2
Горячее водоснабжение	руб. с 1 чел.	115,47	60,04	70,44	80,83	106,41	55,34	64,92	74,49
Холодное водоснабжение	руб. с 1 чел.	32,06	25,04	25,04	25,04	29,32	22,92	22,92	22,92
в т.ч. содержание ВДС	руб. с 1 чел.	8,64	8,64	8,64	8,64	7,92	7,92	7,92	7,92
Канализация	руб. с 1 чел.	50,21	37,79	37,79	37,79	46,02	34,64	34,64	34,64
в т.ч. содержание ВДС	руб. с 1 чел.	8,64	8,64	8,64	8,64	7,92	7,92	7,92	7,92

Г.Капустин, и.о.начальника МУ ЖКХ «Служба заказчика».

Конкурс

Для тебя, старшеклассник!

«Права человека в современном мире» — так называется конкурс творческих работ для старшеклассников, организованный правозащитными организациями Северо-Западного региона России. Он проводится до 30 ноября 2002 года. Конкурс — составная часть большого проекта ООН «Содействие развитию образования в области прав человека в России».

Желаешь принять в нем участие? Где и как найти необходимую информацию?

Посети Центральную городскую библиотеку. Здесь ты найдешь все, что нужно для участия в конкурсе. Для тебя — документы о конкурсе, анкета участника, выставка-консультация «Мир Права». Книжки и периодические издания, списки литературы, компакт-диск «Права ребенка», справочно-правовая система «КонсультантПлюс» помогут тебе быстро ответить на любой вопрос. Наличие в библиотеке современных информационных технологий — электронного каталога, сканера, ксерокса, Интернета — поможет сэкономить время, найти и распечатать любой документ.

Выставка работает ежедневно, с 11 до 19 часов, кроме пятницы, в субботу и воскресенье — с 11 до 18 часов. Информацию о конкурсе ты сможешь найти на сайте библиотеки <http://www.biblion.murman.ru>.

Внимание!

ПРИЕМ ГРАЖДАН

В Оленегорском ИОВД 7 октября с.г. сотрудники аппарата УВД Мурманской области будут осуществлять прием граждан по личным вопросам.

Подготовил Александр ЛУБОШЕВ.

Дорогие работники «Дошкольного детства» детского сада № 14!
Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем учителя!
 Желаем вам счастья, мудрости, прозорливости, оптимизма, здоровья и удач. Оставайтесь всегда энтузиастами и творцами своего дела.
 Администрация и профсоюзный комитет.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
 Коллектив электроцеха Оленегорского горно-обогатительного комбината поздравляет своих подшефных — детский сад № 14 «Дубравушка» с профессиональным праздником — Днем учителя!
 Пусть будет так, чтоб в жизни вашей светлой, доброй, Всегда вас окружали дети, как цветы, Чтоб детский сад всем был надежной пристанью, Счастливой, светлой, полной доброты!

Уважаемые коллеги, ветераны педагогического труда!
Сердечно поздравляем вас с Днем учителя!
 Пусть каждый день вам светлым будет, Пусть ваше сердце щедрым будет. От всей души желаем счастья, В работе — радостных побед. Пусть обойдут вас все несчастья, Как будто их в природе нет.
 Горком профсоюза работников образования.

Дорогие учителя, уважаемые педагоги!
Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником — Днем учителя!
 Желаем вам крепкого здоровья, терпения, хороших учеников, успехов, творческих удач, прекрасного настроения!
 Дай Бог вам мудрости в решениях И умноженья лучших качеств, С детьми — прекрасных отношений И пониманья их чудачеств!
 Сотрудники библиотек Оленегорской ЦБС.

Дорогие учителя! Дорогие оленегорцы!
 Сердечно поздравляю вас с праздником — Днем учителя! Это праздник всего народа, всей страны, ибо все мы вышли из школы. Дорогие учителя, спасибо всем вам за тот огромный резерв юной энергии, трудовых рук, новых талантов, которые вы ежегодно выпускаете в самостоятельную жизнь. Желаю вам творческой, успешной и большого личного счастья!
 С уважением, Н.Максимова, заместитель председателя областной Думы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
администрацию средней школы № 21, директора Александру Дмитриевну АНАНЬЕВУ, классного руководителя Людмилу Никитичну ВЕСЛОПОВУ, а также всех учителей школы № 21 с Днем учителя!
 Душою красивые и очень добры, Талантом сильны вы и сердцем щедры. Все ваши идеи, мечты о прекрасном, Уроки, затеи не будут напрасны! Вы к детям дорогу сумели найти, Пусть ждут вас успехи на этом пути!
 Родители и ученики 11А кл. школы № 21.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Анну Викторовну КИРИЛЛОВУ, Анжелу Валерьевну ЖУРАВЛЕВУ, Полину Григорьевну КУЛАЧОК с Днем учителя!
 Пусть будет счастье и здоровье, Пусть на все хватает сил, И каждый день обычной жизни Чтоб только радость приносил!
 Поддубные, Трифоновы.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Игоря Михайловича ВЛАСОВА с Днем учителя!
 Желаем Вам удачи, счастья, здоровья и успехов в будущем учебном году с новыми учениками-первоклассниками. Спасибо Вам за то, что Вы вот уже четвертый год учите наших детей не только читать, писать и считать, вы учите их жизни, учите думать и рассуждать, воспитываете наших детей вместе с нами, вместе с детьми радуетесь и озорствуете их победам и неудачам.
 Спасибо Вам за Ваш нелегкий труд!
 Родители учащихся 4Б кл. школы № 15.

ПОЗДРАВЛЯЕМ воспитателей младшей группы д/с № 12 Ольгу Анатольевну КОРЖАНОВУ, Ларису Алексеевну ПАШКОВУ, Татьяну Ивановну ДЕМЬЯНОВУ с Днем учителя!
 Среди людей немеркнущих профессий, На вечность предьявляющих права, Учителям, как вдохновенным песням, Жить на Земле, пока Земля жива! И пусть года вперед летят, Не надо возраста бояться. Пусть в стаже вашем много лет, Но в сердце вашем — только двадцать!
 Родители ваших воспитанников.

Уважаемая Валентина Васильевна!
 Сердечно поздравляем Вас с профессиональным праздником — Днем учителя!
 Выражаем благодарность за Ваш нелегкий труд. Пусть этот учебный год будет наполнен интересными событиями, незабываемыми впечатлениями, исполнением Ваших надежд. Желаем крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма, праздничного настроения, счастья, благополучия в семье!
 Родители и ученики 4В кл. школы № 4.

ПОЗДРАВЛЯЕМ воспитателей Анну Никитичну СЕРТУНИНУ, Елену Николаевну ЛАТВИС, Татьяну Викторовну ГОРЯЧЕВУ и коллектив детского сада № 6 с Днем учителя!
 Нам так приятно вас поздравить И пожелать вам жить без бед. Пусть счастье вас не покидает, Здоровья вам на много лет.
 Родители 2-й младшей группы д/с № 6.

Перепись-2002

Уважаемые оленегорцы!

Впервые в истории новой России с 9 по 16 октября 2002 года пройдет Всероссийская перепись населения.

О чем спрашивают во время переписи?

Вам предложат ответить на несложные вопросы переписного листа: о дате и месте рождения; о семейном положении и национальности; о том, есть ли у вас работа и отдельное жилье; о том, какое образование у вас и ваших детей.

Как будет проходить перепись?

Переписной лист заполняется исключительно со слов опрашиваемого, без предъявления им каких-либо документов. Законодательство Российской Федерации гарантирует конфиденциальность полученной информации. Вас переписут по тому адресу, где вы живете. Статистиков не интересует ваша прописка. Заполнение анкеты займет немного времени: 10-15 минут. Во время переписи вы можете сами прийти на переписный участок или ответить по телефону.

Адреса переписных участков:

- ул. Парковая, д. 30 — Совет ветеранов;
- ул. Кирова, д. 7 — вечерняя школа;
- ул. Мира, д. 38 — Управление МПП ЖКХ;
- ул. Строительная, д. 22 — школа № 7;
- ул. Бардина, д. 43 — музыкальная школа;
- ул. Строительная, д. 41 — Центр детского творчества;
- ул. Энергетиков, д. 1 — администрация «Горэлектросеть»;
- ул. Парковая, д. 13 — общежитие ОМЗ;
- ул. Парковая, д. 23А — начальная школа № 21;
- ул. Просвещения, д. 2А — школа № 2;
- пр. Ленинградский, д. 4 — общежитие ОАО «Олкон»;
- ул. Южная, д. 11 — школа № 4;
- ул. Сыромятникова, д. 13 — Управление МПП ЖКХ н.п.Высокий.

Часы работы: с 8 до 22 часов.

Вы можете получить информацию по телефонам 58-300, 51-460, 53-313.

Чтобы перепись состоялась, чтобы не были потрачены впустую деньги налогоплательщиков, примите участие в переписи, впишите себя в историю России!

Отдел сводной территориальной статистики Мурманского Облкомстата.

К сведению

Вниманию населения!

На основании Постановления Правительства Мурманской области № 331-ПП от 13.09.2002г. с момента официального опубликования в «Мурманском вестнике» (с 19.09.2002г.) в г.Оленегорске установлены тарифы на услуги водопровода и канализации (без учета НДС):

	1 гр. (население) без учета обслуж. внутридом. сетей, м3	2 и 3 гр. (предприятия и организации), м3	4 гр. (техн. вода)
водопровод	2 руб. 27 коп.	3 руб. 93 коп.	3 руб. 24 коп.
канализация	2 руб. 70 коп.	4 руб. 98 коп.	

ГОУП «Оленегорскводоканал».

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

Для определения уровня донаций из бюджета с 1 сентября 2002 года вам необходимо вновь предоставить справки о совокупном доходе семьи за 6 предыдущих месяцев (с марта по август 2002 года).

МД ЖЛХ «Служба заказчика».

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

- 2928. 1-комн. кв. в кирп. доме (Энерг., 8), 4-й эт., лоджия заст.; разраб. зем. уч-к в Яг. Бору, есть клубни, смородина. ☎ 52-083.
- 2929. 1-комн. кв., 5-й эт., рем. ☎ Бардина, 33, кв. 17, с 18 до 20 час.; в вых. с 12 до 16 час.
- 2930. 1-комн. кв. (Парк., 31), 9-й эт. ☎ 58-520, до 20 час.
- 2931. 1-комн. кв. (Строит., 54), 1-й эт., реш., дв. дверь, балкон заст., мойка, 40 т.р., торг. ☎ 58-785, после 20 час., кр. вых.
- 2932. 1-комн. кв., 1-й эт., (Строит., 34), рем., дв.дверь. ☎ К.Иванова, 7, кв. 22.
- 2889. 1-комн. кв., 4-й эт., кирп. дом, общ. 34,0, балкон заст., дв. дверь, Пион., 12. ☎ 58-573.
- 2729. 1-комн. кв. (Мира, 2, к.2), 4-й эт., нов. кирп. дом, лоджия, дв. дверь. ☎ Мира, 31, кв. 3. ☎ 8-921-271-82-93.
- 2933. 1-комн. кв. (Мурм., 7); 3-комн. кв. (Южн., 3, корп. 1). ☎ 57-542.
- 2989. 1-комн. кв. (Южн., 3А), 7-й эт., док. ум. готовы, 1500 у.е.; нов. мягк. меб. (2 кресла, диван). ☎ 53-514, строго до 20 час.

- 2990. 1-комн. кв., 2-й эт., дв. мет. дверь, р-н рынка или МЕНЯЮ на 2-комн. кв. ☎ 54-917, после 18 час.
- 2991. 2-комн. кв., 2-й эт., мет. дверь. ☎ 5-52-96.
- 3022. 1-комн. кв. (Южн., 3А), 2-й эт., сер. 93М, балкон заст., дв. дверь. ☎ 53-304, вечером.
- 3023. 2-комн. кв. (Мурм., 7), сер. 93М, батар. вывед. ☎ 51-673.
- 2992. 2-комн. кв., сер. 93М, 4-й эт., Строит., 32. ☎ 58-011.
- 2993. 2-комн. кв. (Южн., 9), 2-й эт., балкон заст., оч. тепл., кухня, ван. - плитка, дв. жел. дверь, хор. сост. ☎ 52-977, с 9 до 11 или с 20 до 22 час.
- 3005. 2-комн. кв. (Южн., 9), 7-й эт., заст. лоджия, дв. дверь, хор. сост.; пианино «Рондо»; шв. маш. «Чайка»; шкафы бельевой и плат. (низкие); диван; журн. столик; люстру; стереопроигр. «Вега» с колонками; лыжи детские; стеллаж. ☎ 58-561.
- 2934. 2-комн. кв. (Бард., 33), 1-й эт., 1000 у.е., торг. ☎ 53-979, посредник.
- 2935. 2-комн. кв., Пион., 9, 7-й эт., тройная дверь, лодж. заст., кухня - кафель. ☎ 52-683.
- 2936. 2-комн. кв. (Мира, 4), тепл., 4-й

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

- эт., пан. дом, 1100 у.е., или МЕНЯЮ на 1-комн. кв. ☎ Мира, 4, кв. 41. ☎ 58-161.
- 2937. 2-комн. кв., 1-й выс. эт. (К.Ив., 7), тепл., балкон заст. рем. ☎ 57-914, 52-105, после 18 час.
- 2938. 2-комн. кв. (Парк., 21), 5-й эт., комн. смежн., балкон заст., дв. дверь, б/рем., 1300 у.е., торг. Докум. готовы. ☎ 52-060.
- 2939. 2-комн. кв. (Пион., 6), сер. 93М, 6-й эт., дв. жел. дверь. ☎ Пионерская, 6, кв. 42, после 19 час.
- 2878. 2-комн. кв., 3-й эт., комн. разд., общ. 52,3. ☎ 58-625.
- 2940. 2-комн. кв. (Парк., 30), 3-й эт., балкон, недорого. ☎ 54-800.
- 2941. 2-комн. кв., 1-й эт., дв. дверь, Парк., 19; стир. маш. «Фея-2». ☎ 54-992.
- 2942. 2-комн. кв. (Строит., 48), 2-й эт., треб. рем. ☎ 51-680, после 19 час.
- 3018. 2-комн. кв., 4-й эт., тепл., солн. стор. (ул.Советская), недорого. ☎ 52-871, с 19 до 21 час.
- 2874. Срочно - 2-комн. кв., сер. 93М, дв. дверь, балкон заст., 5-й эт., тепл., хор. сост. ☎ К.Иванова, 9, кв. 39, вечером.



Дорогие женщины!

Только один день, **13 октября**, на центральном рынке состоится распродажа новых моделей женских пальто коллекции

«Славянский стиль»

от лучших швейных фабрик России. Выбор – более 500 пальто по ценам: демисезонное – от 2200-3150; зимнее – 2000-5000. Предъявите удостоверение – скидка 100 рублей при покупке пальто.

Подлежит обязательной сертификации.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимую, дорогую жену и мамочку Татьяну Михайловну НЕМЧИНОВУ с юбилеем!

Аромат всех цветов и румянец зари Мы готовы тебе в этот день подарить. Нежность роз по утру, свет, тепло, доброту. Много ласковых слов и земную любовь, Все, что светлое есть и святое в судьбе Мы желаем, родная, сегодня тебе!

Целуем, муж, дочь, сынуля.

7 октября
МДЦ «Полярная звезда»
с 9 до 19 часов
выставка-продажа
«Союз кировских обувных предприятий»

В большом ассортименте:

- повседневная обувь из натуральной кожи;
 - зимние и демисезонные женские, мужские сапоги и полусапожки;
 - школьная и дошкольная обувь;
 - унты и утепленные рабочие сапоги и ботинки с высокими берцами.
- Коллекция эксклюзивной испанской обуви (зима).**



Подлежит обязательной сертификации.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Валентину Николаевну ЛУКЬЯНОВУ и Валентину Владимировну ДУДУ с юбилеем!

Что пожелать вам?

Конечно – счастья!

Оно везде: в цветах, в мечтах, Порою в музыке, порой в ненастье, Порою только в дорогих глазах.

Пусть не коснется вас беда, Так будьте счастливы всегда!

Пусть радость сердце согревает, Здоровье пусть не покидает.

Пусть в доме будет мир и лад, Ведь это самый главный клад!

Сотрудники Д/С № 15.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогую доченьку, жену, мамочку, бабушку Валентину Ивановну ОХРИМЕНКО с юбилеем!

С юбилеем поздравляем, Душой желаем не стареть, Прошедших лет не замечая, Желаем только молодеть.

Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней, И, если можно, постарайся Столетний встретить юбилей.

Родители, муж, дети, внучка.

Предприятие ООО «ЕВА»

объявляет о своей ликвидации.

По всем вопросам обращаться: а/я 4.

ПРОДАМ

телевизор Panasonic GA00 50, 25 дюймов (63 см), стерео, в отличном состоянии, недорого.

Тел. 56-721, в раб. время.

ПРОДАМ

магазин (Парковая, 24) с торговым оборудованием Тел. 51-076.

Уважаемые покупатели!

Любителей комнатных растений и цветов ждет

Салон цветов

«Сказочный лес»

Ждем вас с 11 до 18 часов по адресу:

Ленинградский пр., 5, 3-й эт., вход у ресторана.

Выходной - воскресенье, понедельник.

ПРИТЛАШАЕМ

на выставку работ учащихся Художественной школы!

Открытие выставки состоится 6 октября, в 13 часов, в Центральной детской библиотеке (Ленинградский пр., 7). Выставка приурочена ко Дню учителя и декаде пожилых людей.

Приглашаем всех, кто интересуется творчеством наших детей.

Стоматологический кабинет

(Парковая, 29-73)

- ◆ лечение зубов
 - ◆ протезирование
- Система скидок.

Прием ведет врач Е.А.Савченко.

Ждем вас с 12 до 20 часов 30 минут, суббота — с 12 до 15 часов.

Лиц. А 581222 от 25.05.99г., выд. адм. МО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

нашу любимую Светлану Валерьевну НЕМТАРЕВУ с днем рождения и с Днем учителя!

Храни тебя Бог от житейских невзгод, От тяжких болезней, душевных тревог. Пусть будет побольше безоблачных дней, Согретых любовью родных и друзей.

Мама, муж, дети, семья Бакшаевых.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Альбину Сергеевну КОЛПАКОВУ с юбилеем!

Желаем вам в работе вдохновенья, В кругу семьи — тепла и доброты, Среди друзей — любви и уваженья, А в жизни — сбывшейся мечты.

Клуб ветеранов спорта «Олень».

ПОЗДРАВЛЯЕМ

любимую мамочку и бабушку Любовь Александровну НЕВСКОЮ с юбилеем!

Желаем нашей юбилярше Грядущих ясных, светлых дней, Но с каждым годом быть не старше, А моложе и милей.

Дети, внучка, Андрей, Лена.

НУЖНА ПРАКТИЧНАЯ ОБУВЬ?!

СПЕШИТЕ!

На городском рынке каждую неделю по субботам и воскресеньям

Мончегорская обувная фабрика

производит продажу обуви из натуральной кожи.

Зима приближается!

Подлежит обязательной сертификации.

Принимаем заказы

на перев. 3-5-ти контейнеров, дом. вещей. Оформл. докум. на дому у заказчика. Пенсионерам скидка. Св-во № 4314 от 20.09.02г., выд. адм. г.Оленска. Тел. 51-361, после 20 час.

«АВТО-СЕРВИС»

Все виды ремонта

легковых и грузовых автомобилей, в т. ч.:
- развал-схождение (новый стелс);
- шиномонтаж;
- балансировка;
- техосмотр автомобилей;
- предлагаем в аренду складские помещения.



Обращаться:

территория АТП «Оленегорскстройтранс», с 9 до 18 часов в рабочие дни. Телефон 53-121.

Лиц.МУО № 024187 от 24.12.98 выд.МОО РТИ. Услуги сертифицированы.

УСЛУГИ

2534. Качественный ремонт телевизоров, в магнитофонов, в т.ч. импортных. Гарантия. Серт. РОСС RU УО 07.УО2026.

☎ 51-215.

2919. Качественный ремонт легковых автомобилей. ИП Тучков. Серт. РОСС УЩ 07.УО4148 от 18.02.02г., выд. Мурман. ЦСН.

☎ 57-743.

3034. Помощь в учебе, уход за детьми. Педагог.

☎ 52-490.

Охрана

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ ОЛЕНЕГОРСКОМ ГОСА

предлагает жителям города:

- ☞ установить средства тревожной сигнализации и обеспечить выезд наряда милиции в любое время суток;
- ☞ установить видео-, аудиодомофоны, переговорные устройства;
- ☞ оборудовать дома, дачи, гаражи автономной сигнализацией с установкой ревунов;
- ☞ оборудовать квартиру или дом

охранной сигнализацией и подключить ее к пульту централизованной охраны;

☞ взять под физическую охрану, либо с помощью технических средств, любые места хранения имущества;

☞ обеспечить сопровождение грузов в любую точку России.

Телефоны для справок: 51-568, 51-560, 51-528.

Наша охрана – надежный щит: убережет и защитит!

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаю сердечную благодарность коллегам, друзьям, родным и лично Т.В.Боруцкой, В.А.Заякину, В.А.Шахову, представителям ЦВР за оказанную поддержку и помощь в организации похорон моего мужа

СОБОЛЕВА Владимира Александровича.

Е.И.Соболева.

Выражаем сердечную благодарность всем друзьям, знакомым, родственникам, соседям, коллективу ЦВВР за оказанную поддержку и помощь в организации похорон нашей дорогой мамы и бабушки

КАШАЕВОЙ Алевтины Андреевны.

Дети, внуки.

Заполярная РУДА

№ 40 (3939)

Цена договорная.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П-1742.

Учредители газеты Администрация г.Оленегорска, Оленегорский горно-обогатительный комбинат.

Индекс 52847

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций.

При использовании материалов ссылка на газету «Заполярная руда» обязательна.

Гл. редактор **Н.А.РУДЕНКО**

АДРЕС: А/Я 57, 184533 г.Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский проспект 4, 2-й подъезд. Телефоны редакции: приемная, редактор, рекламный отдел, факс - 58-548; бухгалтерия - 5-52-51; корреспонденты - 5-62-64. E-mail: zapruda@mail.ru

Газета выходит по субботам. Объем - 2 печатных листа. Способ печати - офсетный. Газета отпечатана в ИПП «СЕВЕР», г.Мурманск, Карла Маркса, 18. Индекс 52842.

Компьютерная верстка в редакции газеты «Заполярная руда».

Подпись в печать - 10.00 4 октября 2002 г. К печати по графику - 16.15. Тираж 2950. Заказ № 5077.